

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Психологія**  
**підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 Психологія**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,**  
**яка реалізується в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній**  
**академії ім. Тараса Шевченка**

На сучасному етапі розвитку освіти набуває особливої уваги і потребує розв'язання проблема якісної підготовки майбутніх висококваліфікованих, конкурентноспроможних фахівців у галузі психології, які матимуть не лише глибокі знання, гнучке та критичне мислення, творчу ініціативу, високі адаптаційні можливості, а й будуть здатні застосовувати сформовані професійні компетентності для реалізації складних практичних завдань в діяльності психолога.

Профіль освітньої програми Психологія включає загальну інформацію, мету, характеристику програми, придатність випускників-бакалаврів до працевлаштування та подальшого навчання, методи викладання та оцінювання, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність, а також форму атестації здобувачів вищої освіти.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонент відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за програмою Психологія і сприятиме забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми забезпечують умови для всебічного розвитку особистості здобувача.


Освітньо-професійна програма Психологія у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики, що дозволяє рекомендувати її до впровадження для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 Психологія.


З метою підсилення практичної складової підготовки бакалавра-психолога рекомендуємо включити до переліку нормативних освітніх компонентів Психоконсультативну практику.

Практичний психолог Кременецької гімназії № 3

Директор Кременецької гімназії № 3



 Г.Б. Кравчук

 В.В. Ковальчук